
卒業生就職先アンケート 2023 実施結果について 

 

実施対象：     2020年 3月卒業の一般学生の就職先９６社 

依頼時期：     9/13  依頼文発送 

回答期間       9/15 ～ 9/30  

実施方法：     人事担当者宛に依頼文を郵送、アンケートは WEB（マイクロソフトフォームズ）を使用 

回答社数：      ３３社 （回答率：34.4％）  ＊昨年度回答率 41.1％ 

 

 

＊＊アンケート結果＊＊ 

 

１．貴社名を入力してください。 

省略 

２．貴社が採用時に重視して求める能力について３つ選択してください。 

   

３．本学卒業生の評価を選択してください。 
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４.本学卒業生の満足度を選択してください。 

   

 

５．これまでに入社した本学卒業生のうち現在の在籍人数を入力してください。 

     

 

６．本学卒業生についての感想、あるいは大学へのご要望などご自由にご記入ください。 

 

・卒業生の方、大募集です。見学にお越しいただけるようご案内お願いします。 

・卒業生のスタッフが多数活躍いただいています。今後ともよろしくお願い致します。 

・2名とも元気に活躍いただいています。 

・四日市大学は地元大学ですので、今後も積極的に採用していきたいです。 

・元気で素直、コミュ力の高い学生が望ましいと考えております。 

  ・3名とも新卒でのご入社をいただいております。今後とも引き続きよろしくお願いいたします。 

  ・体育会クラブの主将を勤めていただけのことはあり先輩職人さんたちとも打ち解け楽しそうに仕事し

ています。弊社の場合 塗装工事と管理監督と 2パターンあります。現場監督社員または塗装工事職人

ともに不足しています。もし興味があれば四日市大学様から見学または就職活動していただけたらと思

います。新規、中途でも大歓迎です。 

・まじめでしっかり仕事をこなしてくれるので助かっています。ゆっくりですが着実に成長を感じていま

す。 

・企業と大学のつながりを強くしていきたい 

・学内セミナー等、学生の皆さまと接する機会があれば、ぜひ参加させていただきたく、よろしくお願い
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いたします。 

・入社時は大人しくて社会人としてやっていけるのかという不安がありましたが、日を重ねるたびに凛々

しく自分の意見を言えるようになってきました。今後の成長に関しても楽しみにしています。 

・現在在籍者、ついては文系学部出身ではあるが技術系社員として施工管理業務に従事している。体育会

系出身であるため場を明るくする存在のようです。今後とも元気な学生を輩出していただけるよう望み

ます。 

・私たちの業界を取り巻く状況は今後更に厳しい目が向けられる可能性がありますが、業界でくくらずに

会社を見に来てほしいと思っています。まだまだ実績が少ないですが、今後もどうぞよろしくお願いい

たします。 

  ・弊社は三重県四日市市に営業所がある技術商社です。地元の学生だけではなく、スポーツ推薦でご入学

の学生が Uターン就職を希望されている際はぜひ弊社にお声がけください。 

 


